



Jalapenos Incorporated Menu

https://menulist.menu 812 Baldwin Ave, Pontiac, United States +12484540887 - https://www.jalapenosmichigan.com









Here you can find the menu of Jalapenos Incorporated in <u>Pontiac</u>. At the moment, there are **14** courses and drinks on the food list. You can inquire about seasonal or weekly deals via phone. What <u>User</u> likes about Jalapenos Incorporated:

I like this place! Really nice staff, very friendly. Beautiful fleet selection, small bar. The implementation remains busy. The food is delicious! Medium-sized restaurant with Mexican decor. The Mexican pizza was impressive. read more. If you want to a cocktail after work and sit with friends or alone, Jalapenos Incorporated from Pontiac is a good bar, Especially, many guests are looking forward to the diverse, delicious Mexican cuisine. It goes without saying that a suitable drink completes a meal; therefore this gastropub offers a generous range of tasty and local alcoholic options, be it beer or wine, Don't miss the chance to eat the delicious pizza, prepared fresh in an traditional way.

Jalapenos Incorporated Menu



Pizza

MEXICAN PIZZA

Eggs & Pancakes

OMELETTE

Soups

TORTILLA SOUP

Sauces

SALSA SAUCE

Tacos

AL PASTOR

Fingerfood

JALAPENO

Mexican dishes

CHICKEN ENCHILADAS

Cocktail

MARGARITA

Ingredients Used

CHICKEN

Mexican

TACOS

ENCHILADAS

Restaurant Category

MEXICAN

ITALIAN

These types of dishes are being served

PIZZA

TUNA STEAK

SOUP

Jalapenos Incorporated Menu



Jalapenos Incorporated

812 Baldwin Ave, Pontiac, United States

Opening Hours: Monday 11:00-21:00 Tuesday 11:00-21:00 Wednesday 11:00-21:00 Thursday 10:30-22:00 Friday 10:30-22:00 Saturday 11:00-22:00 Sunday 10:30-21:00

